

недбальством) і розробці підсистеми мотиваційних важелів впливу на результати контрольних заходів.

Література:

1. Атабаєва А. А. Процесний підхід до визначення об'єктів внутрішнього контролю// Матеріали III Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Проблеми глобалізації та моделі стійкого розвитку економіки». – Луганськ, 2007 – С.303 – 305.
2. Пилипенко І.І. Аудит. Методика документування. – К., 2003 – С 54 – 55.

Міллер К.О., Цуканов О.Ю.

Дослідження методології і організації обліку, аудиту та аналізу використання основних засобів у різних сферах економічної діяльності

Для нормального функціонування будь-якої ланки ринкової економіки необхідно, щоб її учасники для прийняття рішень мали правдиву й об'єктивну інформацію про основні засоби підприємства, його фінансовий стан, результати роботи – прибутки, доходи чи збитки, а також можливості їх досягнення. Для того, щоб в умовах ринкової економіки підприємство працювало ефективно необхідно, щоб воно було забезпечене в повному обсязі основними засобами, оскільки без високої технічної бази не можливо організувати роботу підприємства так, щоб воно отримувало прибутки.

Основні засоби сільського господарства являє собою нагромаджене суспільне багатство. Воно знаходиться в безперервному русі, змінах й удосконаленні. Розширення, підтримання належного функціонального стану великою мірою визначають обсяг виробництва, можливості зростання і підвищення його ефективності.

За ринкових умов господарювання питання фінансування відтворення основних засобів набувають дедалі більшої актуальності. Це зумовлено передовсім розширенням можливостей інвестиційної діяльності підприємств, появою нових форм фінансування відтворювальних процесів. Відповідно основним завданням стає пошук альтернативних джерел фінансового забезпечення та вибір їх оптимальної структури з метою провадження ефективного господарювання.

Спостерігається інтенсивне старіння техніки, а в умовах погіршення забезпеченості запасними частинами і ремонтними матеріалами, паливом і мастилами наростаючими темпами погіршується використання основних засобів.

За таких умов роль дослідження методології і організації, аудиту та аналізу використання основних засобів виробництва значно зростає. Воно покликане дати оцінку складу і структури основних фондів, виявити потребу і забезпеченість підприємства різними видами засобів праці, можливості підтримання необхідного функціонального стану і належного використання, вплив ступеня забезпеченості основними засобами на результати виробництва й тощо. Аналіз також потрібний для

вибору оптимального складу і структури різних груп основного капіталу, вивченню раціональних напрямів інвестицій на перспективу, оцінки строку окупності основних виробничих фондів і капітальних вкладень, опрацюванню конкретних заходів підвищення ефективності їх використання. Отже у зв'язку з цим тема організації обліку, аудиту та аналізу використання основних засобів є на сьогоднішній день дуже актуальною та вимагає подальшого дослідження та вирішення проблемних питань.

Література:

1. Бурковський І.Д. Ефективність використання основних засобів в аграрному секторі// Економіка АПК. – 2007. – №4. – С. 16 – 22.
2. Дінник В.Г., Бондар М.І. Основні засоби виробництва: аналіз використання та контроль руху// Проблеми науки. – 2005. – №9. – С. 57– 63.

Новожилова А.С., Просянюк Н.О.

Особливості обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками

Основними контрагентами підприємств при закупівлі предметів та засобів праці є постачальники і підрядники.

Постачальники – це юридичні або фізичні особи, які здійснюють постачання товарно-матеріальних цінностей, що надають послуги, виконують роботи.

Підрядники – спеціалізовані підприємства або фізичні особи, які виконують будівельно-монтажні роботи при спорудженні об'єктів на підставі договорів підряду на капітальне будівництво.

Порядок та форми розрахунків між постачальником та покупцем визначаються в господарських договорах. Це найбільш розповсюджена і важлива основа виникнення зобов'язань, основна форма реалізації товарно-грошових відносин в ринковій економіці.

Основними завданнями організації бухгалтерського обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками є:

- 1) чітке документування розрахунків;
- 2) своєчасна та повна реєстрація даних первинного обліку в регістрах;
- 3) правдиве відображення інформації щодо розрахунків з постачальниками та підрядниками в звітності та примітках до неї.

Рахунок 63 «Розрахунки з постачальниками та підрядниками» призначений для обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками за одержані товарно-матеріальні цінності, виконані роботи і надані послуги. Рахунок балансовий, розрахунковий, пасивний, призначений для обліку поточних зобов'язань.

Всі розрахунки з контрагентами можуть здійснюватися в формі готівкових та безготівкових розрахунків.

Для юридичних облич незаперечною перевагою є безготівкова форма.